

今天早知道

桂林市第三届文明礼仪小天使大赛启动

报名通道已开启 截止到7月初

本报讯（记者石艳红）6月21日上午，桂林市第三届文明礼仪小天使大赛暨“争做文明小公民，我为世界级旅游城市代言”百影风尚礼献全城活动在桂林市中隐小学启动。

本次大赛由市教育局、市精神文明办、市文联、市妇联、市工商联、团市委以及市形象礼仪协会共同主办，旨在传承中华优秀传统文化，弘扬中

华传统美德，提升青少年个人道德水准和文明素养，增强民族自豪感和文化自信心，树立正确世界观、人生观和价值观。比赛分为海选、初赛、复赛、家庭赛、总决赛等，整个赛事从6月初持续至8月中旬。桂林市各小学的学生均可报名参加，目前报名通道已经开启，参赛人员可通过“市形协”微信公众号进行报名，报名时间截止到7月初。

据了解，本次活动期间将开展礼仪系列培训沙龙、传统文化体验、礼仪实践研学等活动，让孩子知礼、懂礼、守礼、行礼。大赛讲师团与参赛儿童走进小学，公益巡讲礼仪知识，让礼仪教育在学校全面铺开。活动还将开展“我是家庭小小理财员”、“走进高铁站我是小小引导员”等公益活动，培养孩子合作、开放、包容精神。

新鲜事



把脉报业发展新态势 探讨媒体融合新方向

中国晚报工作者协会第七届常务理事会议在南昌举行



会议现场。

本报讯（记者文良仁）6月16日至18日，中国晚报工作者协会第七届常务理事会会议暨全国晚报社长总编“新时代·看南昌”主题活动在南昌举行。

来自羊城晚报、北京晚报、新民晚报等40多家晚报的社长、总编辑、资深媒体人齐聚英雄城，探讨当前报业发展态势，碰撞智慧、开拓思路。

“我们齐聚南昌，共谋中国晚报发展大计，分享中国晚报在新时代的丰硕成果，展望美好前景。”中国晚报工作者协会会长刘海陵说，要始终把政治理论学习和业务知识学习摆在重要位置，把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，讲好民生故事，推进民生专题专栏宣传，让党的二十大精神“飞入寻常百姓家”，不断增强脚力、眼力、脑力、笔力，形成有计划、成系列、大容量、高质量的全媒体新闻宣传新

态势。

“中国晚报是主流媒体传播矩阵的重要部分，是服务党和国家工作大局的重要力量。”中华全国新闻工作者协会内部二级巡视员王同英说，近年来，随着互联网的快速发展，传统纸媒受到一定程度的影响和挑战，晚报迎难而上，坚持传统媒体和新兴媒体优势互补、一体发展，形成了立体多样、融合推进的现代传播体系，也打造了一批聚民心、暖人心、筑同心的优秀新闻作品。如今，晚报依然是我国新闻战线一支重要的宣传力量。

今年是中国晚报工作者协会换届之年。会议研究讨论了换届工作等事宜。

中国晚报工作者协会第七届常务理事会会议暨全国晚报社长总编“新时代·看南昌”主题系列活动由中国晚报工作者协会、中共南昌市委宣传部主办，南昌日报社承办，中国晚协副会长单位南昌晚报执行。

快讯

平乐：“藕”遇丰收季 “莲”通致富路

本报讯（通讯员胡韦）初夏时节，平乐县张家镇3000多亩莲藕迎来丰收季，为抢占市场先机，藕农们在驻村工作队员的帮助下抓紧时间采挖莲藕，“抢鲜”上市。

据了解，该镇种植的莲藕大部分为双季藕，它具有种植时间短、管理粗放、亩产值高等优势，一般是3月栽种，5—7月成熟，采收后又可立即种植下一季莲藕，到9—10月可再次采收，然后还可以再种植一季茨菇，实现一块田一年三次采收，不仅丰富了群众的“菜篮子”，更丰富了村民的“钱袋子”。

近年来，张家镇立足于“党建引领 产业兴旺”的发展思路，积极推行“党支部+合作社+农户”的产业模式，大力发展战略生态莲藕、葡萄等产业，为全面助力乡村振兴提质增效。

永福县开展迎端午活动

本报讯（记者谭熙 通讯员刘玉婷）21日，永福县在洛清江畔举行“状元故里粽香传情 长寿之乡龙吟永福”——2023年永福县欢度端午传统佳节系列活动。

当天，一出《王世则、李珙、龙启瑞、张建勋四“状元”打（骑）马过京街》的仿古演绎打响了系列活动的“头炮”，重现了历史时期状元高中、衣锦还乡，状元起驾打马过京街场景。随后，永福县举行状元坊揭牌开街仪式，并为永福籍20名在校优秀学子颁发奖学金。

据悉，此次活动在永福县新兴地标性街区——“状元坊”连续开展3天，活动丰富多彩，有乐队表演、永福特色产品、特色美食等。

2023年国际瑜伽节活动 在我市举行

本报讯（记者谭熙 通讯员王亚东）近日，2023年国际瑜伽节活动在七星区甲天下广场举行，吸引更多的游客市民前来桂林体验体育休闲旅游。

据了解，此次活动由桂林市体育局、桂林市七星区人民政府主办，以“推广瑜伽运动，分享桂林山水世界自然遗产，传播桂林山水与瑜伽运动相结合的美好”为主题，邀请到三位国内知名的颂钵疗愈、蕙兰瑜伽健身和道家中医养生专家一起分享健康运动的诀窍。